
                                                         ДОДАТОК 1 

                                                             до рішення виконавчого комітету 

                                                         Височанської селищної ради 

                                                         від 12.03.2024 р. № 299 

 

Звіти щодо діяльності КП «Тепловодопостачання Височанської 
селищної ради» у 2023 році 

Комунальне підприємство «Тепловодопостачання Височанської 
селищної ради» (далі – КП «ТВСР») здійснює свою господарську діяльність у 
сфері забезпечення централізованим водопостачання та централізованим 
водовідведення населення Височанської селищної ради, а також здійснює 
господарську діяльність з постачання, виробництва, транспортування 
теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими 
мережами для соціальної сфери.  

В 2023 році на обслуговуванні КП «ТВСР» знаходиться водопровідна 

мережа  загальною протяжністю 239,565 кілометрів, 23,7 кілометрів мереж 
водовідведення, а також в роботі 14 котелень. 

За період 2023 року послуги з усіх видів діяльності надавались в 
повному обсязі. 

На виконання програми Управління комунальною власністю 
Височанської селищної ради (затвердженою рішенням ХVI сесії 
Височанської селищної ради VIII скликання  від 23.12.2021 року) та 
Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства 
Височанської селищної ради на 2022-2024 роки (затвердженою рішенням 
ХVІI сесії Височанської селищної ради VIII скликання  від 18.02.2022 року) 
та з метою якісного надання послуг централізованого водопостачання 
підприємством проводяться заходи з модернізації і поліпшення 
технологічного обладнання.  

 

Водопостачанання та водовідведення 

Виконувались роботи з підтримки мереж в робочому стані. За рік 
зроблено заміну мереж водопостачання в об’ємі  703 погонних метри. Та 
встановлено 283 ремонтні хомути та муфти різного діаметру. 

Виконано капітальний ремонт водонапірної башти, (50 м³) за адресою: 
сел. Покотилівка, вул. Агрономічна  

Виконано капітальний ремонт башти, (25 м³) за адресою: сел. 
Покотилівка, вул. Миру. 



Для забезпечення об’єктів критично важливої комунальної 
інфраструктури під час проведення внепланових аварійно-відновлювальних 
та ремонтних робіт спеціалістами АТ «Харківобленерго» підприємство 
провело комплекс робіт з встановлення та підключення резервного живлення 

на об’єкті водопостачання, а саме генератору 160 кВт на свердловині у с. 
Високий.  

Виконано поточний ремонт КНС з заміною насосу, насосного 
обладнання та електричних комплектуючих. Відновлення колодязів на 
напірному колекторі. Промито гідродинамічним обладнанням 3.3 км мереж 
водовідведення. Виконані роботи з перекладки частини каналізаційної 
мережи на вводі в КНС, 12 метрів з чисткою приймального резервуару та 
заміною запірної арматури. 

Планується провести роботи по заміні частини водопровідної мережі: 

1. в с. Високий, р-н Науковий, вул. Київська (430 м.п. Ø 150 мм) 
2. в с. Бабаї, вул. Стадіонна – 150 п.м. 
3. в с. Бабаї, вул. Профспілкова – 130 п.м. 
4. в с. Бабаї, вул. Софіївська – 70 п.м.  
5. с. Високий, мережі від башти  
6. в с. Покотилівка, вул. Грушевського, 97 на ВНС (1500 м.п. Ø 315 

мм) 

Будуть проведені роботи з перекладки мереж на напірному колекторі 
діаметром 315 в с. Покотилівка протяжністю 500 п.м. 

Планується провести роботи з ремонту надбудов свердловин: 

- на свердловині №8 за адресою:сел. Бабаї, вул.К.Шумілова, 21  

- на свердловині №9 за адресою:   сел. Бабаї, пл. Михайлівська, 2 

- на свердловині №5 за адресою: сел. Високий, вул. Ржавецька, 112. 

- на свердловині №1 та ВНС за адресою: сел. Високий, вул. 
Слобожанська. 

 

Теплопостачання 

В 2023 році було успішно закінчено опалювальний сезон 2022-2023 років.  

КП «ТВСР» забезпечило тепловою енергією в умовах військового стану: 
3 школи, 4 дитячих дошкільних закладів, 3 медичні заклади та 8 інших 
бюджетних установ.  



В міжопалювальний період підготовка до опалювального сезону в 
умовах військового стану пройшла своєчасно, усі джерела теплопостачання 
підготовлені та запущені згідно графіку підготовки котельних КП «ТВСР» до 
опалювального сезону 2022-2023 рр. 

Для економії теплової енергії та зменшення витрат на паливо  виконані 
роботи з перекладки теплових труб в с. Високий загальною довжиною 460 
метрів.  

Встановлено п’ять лічильників тепла. На котельні с. Бабаї проведено 
заміну електричного вводу та електроавтоматики. 

Встановлено три твердопаливних котла: у с. Бабаї, вул. Михайлівська, 
сел. Високий, вул. Слобожанська, 26, сел. Бабаї, вул. Командарма Шумілова, 
81. 
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План роботи КП «Тепловодопостачання Височанської селищної 
ради» на 2024 рік 

 

Планується придбати та ввести в експлуатацію комплекс обладнання для 
забезпеченням теплом приміщень адміністративної будівлі Височанської 
селищної ради, розташованої у с. Бабаї, вул. Михайлівська, 2 від 
альтернативного джерела теплопостачання в міжопалювальний період для 
можливості дотримання температурного режиму та підключення газової 
котельні до мереж газо- та теплопостачання з технічним переоснащенням 
газової котельні. 

Буде здійснена заміна газових котлів на котельнях в кількості двох 
одиниць: 

- 1 одиниця для забезпечення теплом адміністративної будівлі 
Височанської селищної ради за адресою: сел. Бабаї, пров. Поштовий, 2  

- 1 одиниця для забезпечення теплом амбулаторії загальної практики - 

сімейної медицини комунального некомерційного підприємства 

Південної міської ради «Центр первинної медичної допомоги №1 
Харківського району»  за адресою:  сел. Високий, вул. Слобожанська, 
26. 

В с. Покотилівка планується виконати демонтаж модульної котельні 
ТОВ «АЛЬТЕП», придбати та встановити модульну твердопаливну котельню 

для постачання теплової енергії до КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
«ПРОМІНЬ» та Комунального закладу «Центр позашкільної освіти 
«Джерело» Височанської селищної ради Харківського району Харківської 
області» за адресою: сел. Покотилівка, вул. Кооперативна, 20  

Виконуються проєктні роботи з капітального ремонту  твердопаливної 
котельні комунального закладу «Височанський ліцей № 2 Височанської 
селищної ради Харківського району Харківської області» за адресою: сел. 
Високий, вул. Дружби, 45. 

Після завершення опалювального сезону 23-24 рр буде перенесена 
газова модульна котельня мобільного типу потужністю 0,466 МВт з інв. № 
0100022, яка розташована на території Південноміського закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) Південної міської ради Харківського району Харківської 



області за адресою вул. Б. Тасуя, 60, м. Південне, та забезпечувала заклад  
дошкільної освіти (ясла-садок) теплом в період будівництва в режимі 
пусконалагоджувальних робіт, а згодом надавала тепло до бюджетних 
об’єктів Південної міської ради, згідно Рішення виконкому прийнято 
рішення та надано дозвіл на перенесення газової модульної котельні з м. 
Південне до смт Високий для потреб опалення об’єкта соціальної сфери 
Височанської територіальної громади, а саме для опалення комунального 
закладу «Височанський ліцей № 2 Височанської селищної ради Харківського 
району Харківської області» за адресою: сел. Високий, вул. Дружби, 45.  

Планується придбати котлоагрегат, який працює на альтернативному 
виді палива, на котельню, розташованою за адресою с.Покотилівка, вул. 
Науки, 5 (вул. Леваневського, 5) для забезпеченням теплом приміщень 
навчального закладу (школи) в міжопалювальний період.  


